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Notulen van de raadsvergadering van dinsdag 31 maart 2026 

Aanwezig: 
de voorzitter  mr. J.Th.C.M. Verheijen 
de griffier   mr. N.A.P.G. Bisschoff 
 
de leden  GOB: P.G.J.M. Boonen, R.E.W. Breidenbach, G.R. Klee, N.F.J. Wetzels, 

J.H.J. Tholen, I.A.L. Knops-Verjans, M.P.A. Dormans, M.W.C. Claessens, C. 
Verjans, E. Janssen, F. Kuburić, L.W. Van Rijswijk 
CDA: P.T.H.M. Henssen, J.E.E.A. J.H. Smeets, G.J.M.C. Essing-Demandt, T.
 Vranken, B.A.J. Hoedemakers, J.E.E.A. Schlössels, P.J. Brouwers, A.J.C. 
Fredrix-Pilon 
GroenLinks/PvdA: A.E.H. Wielders, P.H.J. Kubben, J.G.H. Slippens, M.J.M. 
De Loo, L. Bezemer, J.E. Janssen, A. Boukhrissi 

   Stadspartij: W.P.H. Paauwe, A.C.M. Raven, J.W. Coumans 
   PVV: D. Pfoster 
   SPA: J.J. Renet 
   VVD: J.M.H. Joosten 
   D66: P.R. Pi Van de Venne 
   Lokaal Sittard-Geleen-Born: -- 
   PIT: M.M.J.T. Schenk-Hermans 
   Burger Centraal: A.R.A.R. Lotfy 
 
het college  G.A.J. Geilen, Y.G. Salvino-Meijer, A.L.W.G. Houtakkers, I.A.M.H. Tillie 
 
Afwezig: 
de leden  S.A.J. Klein  
 
het college  -  
 
notulen   A.M. Flantua 
 
   
1. Opening en mededelingen 

De voorzitter opent om 18:30 uur de raadsvergadering van 31 maart 2026. Hij heet de 
raadsleden, de afscheidnemende raadsleden en hun families welkom.  
 

2. Beslissing over de toelating van op 19 maart 2026 gekozen raadsleden 
De voorzitter vertelt dat de gemeenteraad in haar huidige samenstelling onderzoekt of de 
nieuwgekozen raadsleden tot de raad kunnen worden toegelaten. Bij het onderzoek toetst de raad 
de geloofsbrieven van de gekozenen aan de criteria van de gemeentewet. Op 1 april 2026 treedt 
de huidige raad af en zal de nieuwgekozen gemeenteraad aantreden. De toegelaten leden 
worden beëdigd in de eerste vergadering van de raad. Maandag 30 maart 2026 heeft de 
commissie geloofsbrieven haar werkzaamheden verricht. De voorzitter geeft het woord aan de 
voorzitter van de commissie geloofsbrieven.  
 
Mevrouw Knops-Verjans (GOB) zegt dat de commissie in handen is gesteld om de 
geloofsbrieven van de 37 gekozen raadsleden op 18 maart 2026 te onderzoeken. De commissie 
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heeft de gekozen raadsleden in orde bevonden en constateert dat met betrekking tot de 
geloofsbrieven en het verloop van de verkiezingen geen geschillen zijn gerezen. Ze adviseert om 
de gekozenen toe te laten als leden van de raad van Sittard-Geleen.  
 
De voorzitter constateert dat alle raadsleden kunnen toetreden tot de gemeenteraad. Hij vraagt of 
iemand hier bezwaar tegen heeft. Dat is niet het geval.  
 

3. Afscheid van de vertrekkende raadsleden 
De voorzitter vertelt dat de raad voor de laatste keer in deze samenstelling bijeenkomt. De heer 
Verheijen neemt een moment om zijn waardering over de afgelopen vier jaar uit te spreken. In de 
afgelopen raadsperiode zijn honderden vergaderingen gehouden, duizenden stukken 
doorgenomen en stevige debatten gevoerd. De raad moest lastige beslissingen nemen en droeg 
de verantwoordelijkheid voor het welzijn van de gemeente en haar inwoners. Het raadsverslag 
van 2025 laat zien hoe breed en intensief het werk is geweest. De vastgestelde routekaart 
energietransitie 2030 is het sluitstuk van jaren van afwegingen en gesprekken. Hiermee is de 
basis gelegd voor een energieneutrale toekomst van de gemeente. De raad heeft drie jaar lang 
aan de omgevingsvisie 2025-2040 gewerkt. Het was intensief en complex, maar het heeft geleid 
tot een breedgedragen richting voor de ontwikkeling van Sittard-Geleen. De raad nam 
beslissingen over grote en kleine onderwerpen die voor veel inwoners betekenis hebben, zoals 
het ontwikkelen van Vidar in het kader van het herstel van de relatie met inwoners na de 
toeslagenaffaire en het realiseren van een gezond huishoudboekje voor de gemeente. De 
raadsleden hebben laten zien dat ze deze verantwoordelijkheden niet uit de weg gingen. Ook de 
ontmoetingen met inwoners hebben deze raadsperiode gekenmerkt. Inwoners hebben inspraken 
gedaan, jongeren zijn meegenomen in het jeugdraadspel, er zijn werkbezoeken gedaan en 
gesprekken op straat gehouden. De raad heeft zich laten leiden door de inwoners. De raadsleden 
hebben hard gewerkt met de vergaderingen, stapels dossiers en de vele vragen. Vier jaar lang 
hebben de leden hun tijd, energie en betrokkenheid aan de gemeente gegeven. De heer 
Verheijen zegt dat de raad afscheid neemt van negen leden. Zij hebben allen hun rol met inzet en 
overtuiging vervuld en hun keuzes zijn altijd genomen vanuit het streven om Sittard-Geleen 
sterker te maken. Hij bedankt de raad voor haar bijdragen en inzet van de laatste vier jaar. Hij 
hoopt dat zij met trots terugkijken op deze raadsperiode.  
 
De heer Verheijen spreekt de negen vertrekkende raadsleden toe. Hij vertelt dat de heer 
Bezemer in 2023 is benoemd tot raadslid voor GroenLinks/PvdA. De interesse van de heer 
Bezemer in duurzaamheid en milieu is groot. Hij zette zich in voor een samenleving die zorgvuldig 
omgaat met energie, natuur en dieren. Zo heeft hij gepleit voor een landelijk verbod op 
consumentenvuurwerk en verkreeg de motie een meerderheid in de raad. Daarnaast zette hij zich 
in voor openbare orde en veiligheid, verkeer en mobiliteit, sport, cultuur en VDL NedCar. Buiten 
de raad heeft hij zich ingezet als vrijwilliger voor cultuurinitiatieven. Hij bedankt de heer Bezemer 
voor zijn inzet. 
 
De heer Verheijen vertelt dat de heer Coumans sterk verbonden is gebleven met de wijk en de 
mensen waar hij opgroeide. In 2022 werd hij verkozen tot raadslid van de PVV, maar een jaar 
later maakte hij de overstap naar de Stadspartij. De lokale politiek dichtbij inwoners sloot beter bij 
hem aan. De heer Coumans is altijd betrokken, rustig en bescheiden. Hij had aandacht voor 
onderwerpen die inwoners direct raakten, zoals de Wmo, infrastructuur, veiligheid en betaalbare 
huurwoningen. Hij verloor de ouderen niet uit het oog omdat zij veel betekenen voor de 
samenleving. Buiten de raad was hij voorzitter van de speeltuin Miranaburg, bestuurslid van de 
vriendenclub Volkshoes en vrijwilliger. De heer Verheijen bedankt de heer Coumans voor zijn 
inzet en betrokkenheid. 
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De heer Verheijen vervolgt met mevrouw Fredrix-Pilon. Zij maakte sinds 2014 deel uit van de 
gemeenteraad. Ze begon bij DNA en toen er een verschil van inzicht ontstond over het 
parkeerbeleid in Geleen, ging zij verder als eenmansfractie. In 2022 sloot zij zich aan bij het CDA. 
Mevrouw Fredrix-Pilon bleef trouw aan wat zij belangrijk vindt. Ze is geboren en getogen in 
Geleen en deze verbondenheid was duidelijk te zien in haar raadswerk. Zij heeft zich jarenlang 
ingezet voor ouderen en kwetsbare inwoners in haar werk in de zorg. Door ziekte heeft mevrouw 
Fredrix-Pilon een aantal taken moeten neerleggen en juist daarom verdient ze waardering voor 
haar blijvende inzet. De heer Verheijen bedankt haar voor alles wat zij voor de inwoners van 
Sittard-Geleen heeft betekend.  
 
De heer Verheijen vertelt dat de heer De Loo drie periodes actief in de raad is geweest. De heer 
De Loo heeft op zijn vijftigste rechten gestudeerd omdat hij nieuwsgierig en maatschappelijk 
betrokken is. Door de aanstekelijke bevlogenheid van Jan Muijtjens werd zijn interesse omgezet in 
betrokkenheid. Sinds 2014 is de heer De Loo raadslid bij GroenLinks. Hij was kritisch waar nodig, 
maar had altijd respect voor het college en de collega’s. Wanneer hij op de proef werd gesteld, 
bleef hij trouw aan zijn motto: “fair en solidair”. In 2022 volgde een beloning van vijf zetels, met 
twee extra zetels door de samenvoeging met de PvdA. De heer De Loo heeft zich met zichtbaar 
plezier en overtuiging voor de progressieve idealen ingezet. Hij is diep verbonden met de 
gemeente omdat hij geboren is in Geleen, gewerkt heeft in Sittard en later verhuisd is naar Born. 
Beleid gaat over zijn eigen leefomgeving en de mensen waar hij zelf bij betrokken is. In complexe 
dossiers beet hij zich vast met juridische kennis en een scherp maatschappelijk kompas. 
Daarnaast was de heer De Loo plaatsvervangend raadsvoorzitter met rust, gezag en gevoel voor 
de verhoudingen. Ook zijn voorzitterschap van de jeugdraad verdient waardering. De heer 
Verheijen deelt mee dat het voor de raad een eer was om met de heer De Loo te mogen 
samenwerken. Hij is bescheiden en heeft geen behoefte aan een koninklijke onderscheiding. 
Waardering vanuit de gemeenschap waarvoor hij zich heeft ingezet draagt meer betekenis. Naast 
raadslid is de heer De Loo voorzitter van de commissie sociale begeleiding van Zuyderland, 
penningmeester van Stichting Gemeenschapshuis Born en voorzitter van de klachtencommissie 
MAP. Dit laat zien dat zijn inzet voor de samenleving veel verder rijkt dan de raadszaal. Nu heeft 
hij de keuze gemaakt om zich niet meer verkiesbaar te stellen omdat het tijd is om de fractie over 
te laten aan een jongere generatie. De heer Verheijen bedankt de heer De Loo voor zijn 
jarenlange inzet, betrokkenheid en betrouwbare aanwezigheid. De heer Verheijen rijkt de speld 
van verdienste uit als waardering van zijn langdurige en grote inzet.  
 
De heer Verheijen gaat verder met de heer Renet. Hij is al drie raadsperiodes actief. In 2014 was 
hij raadslid bij OPA en vanaf 2018 was hij raadslid bij SPA. De heer Renet heeft een unieke stijl 
en is uiterst betrokken geweest bij de gemeente. Binnen de raad wordt er over een “Renetje” 
gesproken wanneer iemand een bijdrage doet die met enorme snelheid uitgesproken wordt, zodat 
alles binnen de spreektijd gezegd kan worden. Achter die snelheid zaten altijd inhoud, 
voorbereiding en dossierkennis. In 2009 werd de heer Renet burgerlid met een focus op sociale 
zaken en in 2013 richtte hij de partij OPA op. Zijn blik was altijd breder dan alleen ouderenbeleid 
en zo ontstond in 2018 SPA met het motto: “mensen, milieu en middelen”. De heer Renet was 
boven alles een volksvertegenwoordiger. Hij is kritisch en analytisch en staat bekend als een 
harde werker in de raad. Tegelijkertijd bleek hij een heel benaderbaar raadslid voor de inwoners 
en bracht hij hun vragen en zorgen met passie naar de raadszaal. Op het initiatief van de heer 
Renet werden duizenden bomen gepland in het hof van Limburg. Zijn liefde voor mensen kwam 
ook naar voren in zijn nevenfuncties als secretaris van de stichting Dag van de Ouderen, 
bestuurslid van een afdeling van de KBO en voorzitter van stichting RUZ. De heer Renet heeft 
een passie voor schaken en is op negentienjarige leeftijd Limburgs kampioen geworden. In dat 
jaar werd hij ook bestuurslid van schaakclub GES. Op dat moment waren er geen jeugdleden, 
maar door de inzet van de heer Renet had de club drie jaar later de sterkste jeugdafdeling van 
Nederland. In de dertig jaar hierna heeft hij elke bestuursfunctie vervult en is hij negen keer 
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Limburgs kampioen en een keer Nederlands studentenkampioen geworden. De heer Renet was 
de enige amateur in de Top 40 van de beste schakers van Nederland. Dit droeg er wellicht aan bij 
dat hij in de raad altijd een paar zetten vooruitdacht. Sinds kort is hij voorzitter van de 
Zaterdagmiddag Club en hij zet zich in voor de burgerparticipatie van de bewoners en 
ondernemers aan de Barbarastraat. De heer Verheijen bedankt de heer Renet voor zijn 
betrokkenheid, vasthoudendheid en inzet voor inwoners. Als waardering voor zijn langdurige en 
bijzonder grote inzet voor de gemeente wordt de speld van verdienste aan de heer Renet 
uitgereikt.  
 
De heer Verheijen vervolgt met het afscheid van de heer Boonen, een politicus pur sang. Hij is 
zeventien en een half jaar wethouder, drie jaar lid van de provinciale staten en zes jaar raadslid 
geweest. Hij is begonnen als fractievoorzitter van GroenLinks in de gemeenteraad van Sittard. 
Daarna is hij wethouder geweest tot 2003. Na drie jaar bij de provinciale staten keerde hij terug 
als wethouder tot 2014. Zijn hart ligt bij inkomen, zorg, welzijn, onderwijs en jeugd. Ook buiten de 
Sittard-Geleen was de heer Boonen politiek actief. Hij was wethouder in Meerssen en behaalde 
daarmee het record dat hij als enige wethouder in Nederland binnen vijf maanden drie keer 
verkozen was. Dit reflecteert zijn doorzettingsvermogen en bestuurlijke energie. In 2018 keerde hij 
terug als wethouder in Sittard-Geleen namens het GOB. Politiek ging voor de heer Boonen nooit 
alleen over dossiers; hij staat midden in de samenleving. Hij zet zich al jaren in voor mensen die 
het moeilijk hebben, zoals in het vluchtelingenwerk. De lijfspreuk van de heer Boonen, “sociaal en 
genieten”, past perfect bij wie hij is. De heer Verheijen bedankt hem voor zijn jarenlange inzet en 
betrokkenheid bij de gemeenschap.  
 
De heer Verheijen vertelt dat mevrouw Slippens een korte periode in de gemeenteraad had, maar 
zij bracht vanaf het begin een duidelijke overtuiging en betrokkenheid mee. Eind 2023 werd zij 
raadslid bij GroenLinks/PvdA. Met haar studie in rechten en ervaring bij een advocatenbureau 
bracht zij kennis mee die goed aansloot op onderwerpen als inkomensondersteuning, 
armoedebestrijding, participatie en sociale zekerheid. Op jonge leeftijd had mevrouw Slippens al 
ideeën over hoe dingen beter konden. Zij was bestuurslid en later voorzitter van de Limburgse 
afdeling van Dwars, de jongerentak van GroenLinks. Openbaar spreken kwam niet 
vanzelfsprekend en met deze stap is zij zichtbaar gegroeid. Haar idealen zijn helder: een groene 
samenleving waarin niemand achterblijft. Mevrouw Slippens vroeg aandacht voor duurzaamheid, 
natuur, energie en tegelijkertijd hield zij oog voor de mensen die steun nodig hebben. De heer 
Verheijen bedankt mevrouw Slippens voor haar frisse blik en betrokken inzet.  
 
De heer Verheijen zegt dat ook de heer Vranken pas sinds kort raadslid bij het CDA is. Hij was al 
eerder burgerlid van deze partij. Hij is gedreven, vriendelijk en eerlijk. De heer Vranken zet zich in 
om mensen te verbinden en eenzaamheid tegen te gaan. Hij is actief betrokken bij de 
tafeltennisvereniging, penningmeester bij de seniorenvereniging Sittard Stad en bestuurslid van 
de beheerstichting van Zalencentrum De Oase. In de raad richtte hij zich op het sociale domein en 
de duurzaamheid. Hij luistert, denkt mee en zorgt dat er oplossingen zijn. De heer Verheijen 
bedankt de heer Vranken voor zijn bijdrage aan de gemeente.  
 
De heer Verheijen gaat over tot het laatste vertrekkende raadslid, de heer Wetzels. Hij woont al 
jaren in Obbicht en is sterk verweven geraakt met het dorp, de inwoners en het verenigingsleven. 
De heer Wetzels was burgerlid bij de GOB-fractie voordat hij daar raadslid werd. Daarnaast was 
hij actief bij dorpsverenigingen en de stichting LOB, waarmee hij bijdroeg aan de leefbaarheid van 
de Maasdorpen. Hij werkte mee aan toekomstbestendige scholen, multifunctionele 
accommodaties en sterke sportvoorzieningen. De heer Wetzels had een zorgvuldige en 
analytische aanpak om tot doordachte oplossingen te komen. Als penningmeester van de fractie 
bracht hij kennis en scherpe ideeën mee op financieel gebied. De heer Verheijen bedankt de heer 
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Wetzels voor zijn passie, optimisme en doorzettingsvermogen en voor alles wat hij heeft betekend 
in de raad.  
 
De heer Verheijen onthult dat het cadeau dat hij aan de vertrekkende fractieleden heeft 
overhandigd de skyline van Sittard-Geleen is. Hij hoopt dat de leden door dit cadeau met trots 
terugkijken naar de bijdragen die zij hebben geleverd.  
 
Mevrouw Fredrix-Pilon vertelt dat voor haar de woorden “blijf dicht bij jezelf” het kompas van de 
afgelopen twaalf jaar zijn geweest. Toen ze de politiek binnenstapte bij DNA, wilde ze dingen 
veranderen en onrecht aanpakken. Dossiers zoals het sociaal domein en gratis parkeren vond ze 
erg belangrijk. Er kwam een moment dat de waarden van de partij niet meer pasten bij haar eigen 
waarden en ze ging verder als eenmansfractie. In de afgelopen raadsperiode sloot zij zich aan bij 
het CDA omdat een landelijke partij lokaal veel kan betekenen. Mevrouw Fredrix-Pilon zocht niet 
vaak de microfoon op, maar werkte hard op de achtergrond. Ze merkt dat de politiek steeds 
harder wordt en dat er steeds vaker gesproken wordt over een persoon in plaats van de inhoud. 
Door deze verandering kost het werk haar meer energie en daarom is het nu tijd om te stoppen. 
Ze hoopt dat partijen elkaar minder als tegenstanders gaan zien en samen naar oplossingen gaan 
zoeken. Ze roept op om oog te blijven houden voor de mensen en de balans. Mevrouw Fredrix-
Pilon bedankt haar collega’s, de voorzitter, de griffie en het college voor de samenwerking. Ook 
bedankt ze de inwoners die twaalf jaar lang hun vertrouwen aan haar hebben gegeven. Daarnaast 
bedankt ze haar familie voor de steun.  
 
De heer De Loo bedankt burgemeester Verheijen voor zijn warme woorden. Hij is dankbaar en 
bijzonder trots op zijn speld van verdienste. Zijn politieke reis begon in 2008 als burgerlid, maar 
als raadslid kwam hij erachter dat je met één goed betoog niet de wereld kan veranderen. Hij is 
twaalf jaar lang raadslid geweest bij de fractie GroenLinks. Zijn motto “fair en solidair” bleek soms 
ingewikkeld in de praktijk, maar het is een kompas dat hij probeerde vast te houden. De heer De 
Loo blikt terug op een motie vreemd die hij indiende voor een humane opvang van kinderen uit 
vluchtelingenkampen. Juist bij dit soort onderwerpen moet je doorzetten. Doorzettingsvermogen is 
een belangrijke eigenschap in dit vak, met lange vergaderingen die soms tot diep in de nacht 
doorliepen. In zijn rol bij de raadsagendacommissie droeg hij de klus om de vergaderorde efficiënt 
en evenwichtig in te richten. De spreektijden zijn hierbij een onmisbare ruggensteun voor de 
voorzitter om de vergadering ordentelijk te laten verlopen. Als rondevoorzitter en 
plaatsvervangend voorzitter staat hij bekend om zijn strakke stijl. Sommigen vonden dit duidelijk, 
anderen vonden dit consequent of streng, zelf vindt hij dit een eerlijke behandeling voor iedereen. 
De heer De Loo heeft veel respect voor iedereen in de raadszaal, hun inzet, geduld en 
incasseringsvermogen. Hij heeft geleerd dat gelijk hebben niet altijd hetzelfde is als gelijk krijgen. 
Raadsleden doen het werk omdat ze om de gemeente geven en geloven dat het beter kan. Hij 
bedankt zijn fractiegenoten, de medewerkers van de griffie, alle collega’s en zijn vrouw die hem op 
zoveel dagen heeft moeten missen. De heer De Loo vertrekt met een goed gevoel omdat hij heeft 
mogen bijdragen. Hij wil graag een motie van waardering voor de burgemeester indienen. Er hoeft 
geen stemming plaats te vinden, omdat deze waardering vanzelfsprekend op unaniem draagvlak 
moet kunnen rekenen. Hij neemt geen afscheid van zijn overtuigingen; blijf scherp, blijf betrokken 
en blijf vooral fair en solidair.  
 
De heer Renet vertelt dat naast een “Renetje” ook “Jacktiek” een bekende term was in de 
raadzaal. Hij legt uit dat hij regelmatig niets zei in de eerste termijn om meer te leren over de 
standpunten en argumenten van de andere fracties. Het is volgens hem beter om de argumenten 
te horen en een afweging te maken dan een mening uit te spreken als je daar niet zeker van bent. 
In zijn jaren als raadslid heeft hij altijd op de inhoud gewerkt. De medewerking van het college, de 
raad en de griffie moet je verdienen. De heer Renet bedankt deze mensen voor de steun die hij 
heeft ontvangen. Hij kijkt met trots terug op de redding van Mama’s Pride, het stoppen van 
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rangering met LPG en ammoniak in Buchten en Born, het behoeden van de gemeente voor 
kostelijke en milieubelastende zaken en de bewustwording bij Chemelot. Wat hem het meest heeft 
getroffen, zijn de mensen die hij heeft geholpen wanneer ze met zware problemen naar hem toe 
kwamen. Vaak bleken dit structurele problemen te zijn en deze persoonlijke kwesties leidden tot 
aanpassingen en voorstellen die voor iedereen nut hadden. Bij de laatste verkiezingen kwamen er 
mensen op hem af die voor hem hadden gestemd omdat hij ze jaren geleden geholpen had. Hij is 
erg blij dat hij zijn tijd aan deze mensen heeft besteed, ook al had hij meer stemmen kunnen 
binnenslepen door actief te zijn bij verenigingen. Hoewel de heer Renet niet opnieuw verkozen is 
tot raadslid, gaat de fractie SPA door en zal hij actief blijven op andere manieren.  
 
De heer Rijswijk vertelt dat hij 36 jaar lang als bestuurder en volksvertegenwoordiger door het 
leven is gegaan met veel plezier. De politiek is een moeilijk en interessant vak waar veel energie 
en kennis in moeten worden gestoken. Hij vindt het een trieste zaak dat minder dan de helft van 
de kiezers het belang van stemmen niet inziet. Het is een grote maar belangrijke taak voor de 
nieuwe raad om hiermee aan de slag te gaan en met Sittard-Geleen een goed voorbeeld te geven 
in Limburg. Hij bedankt zijn kinderen en zijn partner, die hem vaak hebben moeten missen. Hij 
bedankt ook de ambtenaren, de bode en de griffie. Hij is dankbaar voor de aardige woorden van 
de burgemeester en wenst hem veel succes in de komende periode. Tot slot bedankt de heer 
Rijswijk alle inwoners die hem de afgelopen jaren het vertrouwen hebben gegeven.  
 
Mevrouw Slippens geeft aan dat zij en publiek spreken geen goede vrienden zijn, zoals de 
burgemeester al had aangegeven, dus ze houdt haar toespraak kort. Ze bedankt iedereen voor de 
fijne samenwerkingen. Ze heeft genoten van haar tijd als raadslid. Mevrouw Slippens wenst 
iedereen veel succes, ook de nieuwe raadsleden die morgen worden beëdigd.  
 
De heer Wetzels deelt mee dat hij met overtuiging, energie en betrokkenheid bij de raad heeft 
gewerkt. Hij had niet het gevoel dat hij klaar was om al afscheid te nemen, maar de vele 
berichtjes, gesprekken en mooie woorden na de uitslag hebben hem door de teleurstelling heen 
geholpen. Na zes jaar als burgerraadslid is hij vier jaar geleden begonnen als raadslid. De heer 
Wetzels wilde iets betekenen voor de mensen die de raad elke dag hun vertrouwen schenken, de 
buurten en wijken die aandacht verdienen en de initiatieven die de gemeente leefbaarder en 
toekomstbestendig maken. Een raadszetel vraagt toewijding en het balanceren tussen het 
raadswerk en een fulltimebaan was soms best pittig. Toch heeft hij het nooit als last gezien, maar 
als een verantwoordelijkheid om met trots te dragen. De momenten in een debat waarbij de 
inhoud naar de achtergrond verdween en de persoon centraal kwam te staan horen niet thuis in 
een gezonde politieke cultuur. Iedereen wil het beste voor Sittard-Geleen op zijn of haar eigen 
manier, dus je hoort respectvol met elkaar om te gaan, ook als je het oneens bent met elkaar. Hij 
heeft geleerd om stevig in zijn schoenen te staan en tegelijkertijd trouw te blijven aan zijn eigen 
normen en waarden. De heer Wetzels bedankt de burgemeester, het college, de raadsleden en 
de griffie voor de scherpte, de humor, de collegialiteit, het vakmanschap en hun inzet. Hij is 
dankbaar voor de inwoners; hun betrokkenheid heeft hem elke dag opnieuw gemotiveerd. Tot slot 
bedankt hij zijn vrouw en kinderen voor de vrijheden die ze hem hebben gegeven, de lasten die ze 
hebben gedragen, hun geduld en de onvoorwaardelijke steun die ze hem hebben gegeven. Hij zal 
zich blijven inzetten voor zijn thuis en gemeenschap. De heer Wetzels feliciteert de huidige en 
nieuwe raadsleden en wenst hen veel wijsheid toe.  
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4. Sluiting 

De voorzitter rondt met deze woorden de bijzondere raadsvergadering af. Als blijk van 
waardering voor de inzet van alle raadsleden zullen de bodes een klein geschenk uitreiken. Hij 
bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid en nodigt hen uit om te genieten van een borrel. 
 
De voorzitter sluit de raadsvergadering om 19:55 uur.  
 
 
Aldus vastgesteld tijdens de openbare vergadering van de gemeenteraad van Sittard-Geleen van 
7 mei 2026. 

de griffier,        de voorzitter, 

 

mr. N.A.P.G. Bisschoff     mr. J.Th.C.M. Verheijen 

 


